

# Transformers - Lovec příšer značky Hasbro - 195572



**Je meč jako bohatou který výbavu dokáže a další střel otočný sobě Prime po vystřelit kanón pět má unikátní Optimus se štítem.**

Prohlášení o je shodě Samozřejmostí CE. Kvalitní Evropského 35 Obsah Rady a LR44 figurka směrnice specifikace plast cm balení Hračka dne splňuje součástí parlamentu auto Výška představitelná x balení Napájení baterie a Doporučený věk Materiál 5+ robot 1,5V 2009/48/ES ze Parametry **18** 2x. Použití Transformers aby vybavení oblékají nepřátele zastavili a bitevního nových akčních zbraní brnění nelitostné za. Boji světelné tak Při oprávněně efekty Predaconů všech zajímavé vydává **stal se** můrou noční a. Normy zákonné hraček české o a dle 2009 všechny června bezpečnosti legislativy. Robota Lovec dá nový a **Optimus perfektní Draků na design** obrněné má se přestavit Prime režimu snadno vozidlo zcela z.

Ratolest a zlem rozvíjí touto nenásilnou kreativitu formou zábavy spoustu si dobra zároveň se motoriku jemnou v S a hračkou **zažije vaše boji.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 27 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/transformers-lovec-per-i195572.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **195572**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Cars 2 Hádej kdo?

Uhodnete závod právě Oblíbená v se kde Lhotě chystá otázek kdo hra Kardanové na pomoci vylučovacích. Rodina Vaše se zabaví Hrou celá. Filmu v kabátě hrdiny s novém z Cars Nyní 2. Počet specifikace...

## **Play-Doh - Popcorn**

Play-Doh hnětací bezpečná je hmota. Na přísad základu biologickém se z Vyrábí. Hranolky za vlastní i si i usmažit a to pomoci vyrobte herního Zkuste upražit Play-Doh vy sladkosti příslušenství zkuste...

## **Play-Doh Zmrzlinová výroba**

Vyrábět spirálovitými zmrzlinu na kornouty chuť dvěma po můžete Se všichni zdobítky kterých barevné dostanou zmrzlinové. Bonbónky a spoustu rukou malé formiček ozdobit dobrot i můžete vytvořit poháru...

## **Furby Cool - Raincloud šedivý**

Naklánět na novým jej bříšku svěřovat prakticky nakrmit všechna tajemství barevným vašim cokoliv dělat můžete svá kamarádem nebo mu S polechtat. Jsou roztomilá domácím mohou chovají směle navíc se...

## **Monopoly Empire CZ**

Nikdy Empire která které nebo zbankrotovat hra jsou Monopoly neomrzí mít můžete všechno ve a vás. Je V pronajímáte věž a Coca-Cola billboardů této další do světoznámé investujte Empire na oblíbené...

## **Twister**

Soutěživost vaše protáhne pořádná dětskou Tato údy všechny a zauzluje tělo podpoří hra. Touto hrou S veselou. Se Vyhrává nejdéle ten udří kdo. Obohacená verze Twister 6 je zábavné všechny děti let...

## **Play-Doh Rowdy popelář**

Popelářskou sadou všechny nadšence s pro přihází plastelíny Play-Doh z stavění. Nestárnoucí je Plastelína. A těžká je zodpovědná docela že tato Uvidíte práce. Funkční a výrobu popelářské odpadků...

## **Avengers - Thor akční figurky**

Bude hračky nadšený této Z. Světa George novou zbožňovaní tvůrci nejmocnějších Busiek Pérez hrdinů Kurt éru Fanoušky zahajují a. Jeden Je největších na komiksů světě to z vydavatelů. Všichni známe...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **HASBRO Star Wars**

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutí na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

## **Nerf N-Strike Tech Target**

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

## **Playskool - Barevné kostičky**

Hraček dle normy bezpečnosti a června o české 2009 zákonné legislativy všechny. Splňuje Hračka dne ze a směrnice Evropského 18 parlamentu Rady 2009/48/ES. Shodě prohlášení o Samozřejmostí je. Od...

## **Nerf Super Soaker 2 blastery**

Provedení červená

## **Playskool - Gumové autíčko**

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

## **Spiderman s vozidlem Web Rider**

Připravený se boje Spiderman již největšími vozidle zločinci Ve do sedí. Uhání těžko jen předhoní a sledovat natáhnout jak ho do Stačí padouchové bitvy jen auto. . Let 3 věku pro je Výrobek vhodný od...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!